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. Udowodnij, ze mozna pokolorowa¢ wierzchotki grafu planarnego, uzywajac trzech koloréw,
tak by nie istnial trojkat o wierzchotkach w tych samych kolorach.

. Wielomian n-tego stopnia spelnia: P(1) =1, P(2) = 3, P(4) = 1,..., P(2") = 5. Znajdz
P(0).

. Kazdy ze zbioréw Aj, Ay, .-+, A, ma k elementéw (k > 1) oraz kazdy element z €
X nalezy do co najwyzej k ze zbioréw A;. Udowodnij, ze istnieje k systemow réznych
reprezentantéw, o tej wlasnosci, ze dla kazdego ¢ wszystkie elementy reprezentujace A; sa
rézne (i wyczerpuja caly zbiér A;).

. t; to 1 — ty wyraz stowa Thue-Morse’a. Niech:
I={ie{1,2,....2Y =1} : t; = 0}
J={je{l,2,....28N =1} : t; =1}

Udowodnij, ze dla 0 < k < N — 1 zachodzi: ¥, i* = Zjerk.

. Jako, ze wiosna juz przyszta, ogrodnik Piotr, zamiast przyjs¢ na koétko, postanowit zasa-
dzi¢ kwiatki w swoim ogrodzie. Ogrod Piotra jest nieskoniczona plaszczyzna z naniesionym
uktadem wspotrzednych. W N punktach kratowych (tzn. tych o obu wspodlrzednych cal-
kowitych) Piotr postanowit posadzi¢ po jednym kwiatku - rézy lub gozdziku. Ogrodnik
bedzie uwazal, ze jego ogréod jest piekny tylko wtedy, gdy na kazdej prostej réwnoleglej
do ktérejkolwiek osi uktadu (tzn. poziomej lub pionowej) liczba r6z i gozdzikéw bedzie
sie réznita co najwyzej o 1. Udowodnij, ze moze tak zasadzi¢ kwiaty w tych N punktach,
by uczyni¢ swoj ogréd pieknym.

. Punkty K i L leza na bokach AB i AC trojkata ABC tak, ze BK=CL. Niech P bedzie
punktem przeciecia CK i BL. Prosta réwnolegta do dwusiecznej kata wewnetrznego BAC
trojkata przecina AC w punkcie M. Pokaza¢, ze CM=AB.



